



У Ч Р Е Ж Д Е Н А В 2 0 0 1 Г О Д У

Соображения по вопросу реанимации процесса вручения медали «За успехи в спелеологии» и планируемой встречей с А.Шелепиным по этому поводу

Состояние процесса вручения медалей на текущий момент:

Вот информация о медали на официальном сайте Московского отделения РГО:

<https://www.rgo.ru/ru/msk/komissii/komissiya-speleologii-i-karstovedeniya>

Последнее вручение в стенах ИГАНа состоялось в 2014 году

Спелеогруппа под руководством Павла Рудко и Василия Сухачева **20-05-2015** получила медаль за исследования пещеры Сарма, выведшие ее на второе место в мире по глубине (1830м на 2014г).

Вручение отражено на сайте комиссии: <http://www.rgo-speleo.ru/projects/medal/medal-14.htm>

В индивидуальной номинации медаль последний раз была вручена **01-11-2014** Владимиру Дмитриевичу Резвану за выдающийся личный вклад в изучение пещер. Вручение прошло в рамках пятой карстолого-спелеологической научно-практической конференции "Карст и пещеры Кавказа: результаты, проблемы и перспективы исследований" (г. Сочи). В конференции принимало участие более 50 человек из пяти государств - Россия, Украина, Литва, Израиль, Абхазия и 11 городов - Москва, Сухум, Киев, Каунас, Сочи, Краснодар, Симферополь, Хайфа, Санкт-Петербург, Уфа, Самара, в том числе 18 докторов и кандидатов наук. Медаль вручила Татьяна Немченко.

Вручение отражено на сайте комиссии: <http://www.rgo-speleo.ru/projects/medal/medal-13.htm>

Полномочия по медали **17.05.2006** были переданы спелеокомиссии МЦ РГО. До середины 2015 года процесс шел. Не так активно, как хотелось-бы. Но он шел. Четыре вручения в индивидуальной номинации и четыре в групповой, 8 вручений за девять лет.

С середины 2015 по настоящее время вручений нет! Пауза длится уже более 3-х лет. Точнее 3 с половиной года!?

Какие есть варианты для «перезапуска» процесса вручений медалей в индивидуальных и групповых номинациях:

Вариант 1. Неконфликтный.

По всей видимости, с учетом текущей позиции руководителей КСик МЦ РГО (Мавлюдов, Шелепин), имеет смысл «перезаключить» соглашение — только теперь уже в письменной форме! Прописать в нем обязательство с их стороны предоставлять свою площадку для проведения вручения и впредь своевременно отражать каждое (в том числе и проведенное на сторонних площадках) вручение на страницах сайта комиссии. При этом оставить комиссии право

мотивированного выдвижения кандидатур в обеих номинациях и право открытого голосования по ним в рамках новой, пока еще не оформленной, процедуры определения номинантов и лауреатов медали. Каждое такое голосование должно оформляться в виде письменного протокола с подписями ее руководства. Голосование в комиссии будет учитываться, но не станет решающим при определении лауреатов медали. **В случае принятия данного варианта будет необходимо выпустить совместное коммюнике об уточнении процедуры определения номинантов и вручении им Морозовской медали.**

Вариант 2. Конфликтный.

Если Шелепин с Мавлюдовым откажутся подписать такое соглашение, то учредители медали, разочарованные пассивной позицией руководства КСИК МЦ РГО, отзывают у КСИК МЦ РГО переданные ей ранее полномочия по вручению Морозовских медалей. Данное решение публикуется, с объяснением причин его появления. Впредь вручения проводятся на различных сторонних площадках, и информация о них размещается на snowcave.ru